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SEKCIJA MLADIH 

Ribno, Bled, Slovenija, 14. Avgust – 17.Avgust 2014. godine  

 

Izveštaj  

U Sloveniji, u Izletničkom kampu Ribno, kod Bleda održan je šesti tradicionalni kamp mladih u organizaciji 

SKEI Mladi Slovenije. Učešće u kampu su pored domaćina iz SKEI Mladi Slovenije, imali i predstavnici 

delegacija iz IG Metall Jungend iz Nemačke, Sindikat Metalaca Hrvatske i Srbije (Samostalni Sindikat 

Metalaca Srbije-Pokrajinska organizacija SSMS za Vojvodinu-Sekcija Mladih Metalaca Vojvodine sa četiri 

učesnika) 

Branko Vilov - Subotica ''Siemens'', 

Kristijan Begović - Subotica ''Siemens'', 

Zlatko Vuković - Subotica ''Siemens'', 

Radmila Jolić-Livnica Kikinda''Cimos''iz Kikinde, ukupno 30 sindikalnih aktivista. 

 Prvog dana, u četvrtak 14.08.2014 nakon dolaska svih učesnika u kamp, svim prisutnim pozdravnim 

govorom obratio se Gašper Hostnik Predsednik komisije za SKEI Mlade, kao i g-din Anton De Costa iz 

vođstva kampa. Učesnike je upoznao sa pravilima ponašanja tokom boravka u istom, kao i sa 

mogućnostima korišćenja svih pogodnosti koje pruža kamp i okolina. Ove godine privilegiju za podizanje 

zastave imale su ženske učesnice kampa, ispred svake delegacije po jedna, kao i sam Gašper Hostnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Drugog dana, u petak 15.08.2014  

- Predsednik komisije za SKEI Mlade Gašper Hostnik, 

predstavio je plan i program rada i otvorio je 

obrazovni seminar. Kamp za mlade u organizaciji Skei 

Mladi u Ribnom je tradicionalni kamp na kom su 

mladi ljudi tri dana posvećeni razgovorima i razmeni 

iskustava. Kao i uopšte, mladi u Skei susreću se sa 

problemima za koje još uvek teško iznalaze rešenja. 

Neki od osnovnih problema mladih su svakako 

nezaposlenost, mogućnosti za obrazovanje, 

nedostatak iskustva, problemi na radnom mestu i 

zavisnost od roditelja. Takođe, zajedničko za sve mlade 

širom regiona je upravo neinformisanost o stvarnoj ulozi 

sindikalnog delovanja. O aktivnostima SKEI Mladi Slovenije, o načinu uključivanja govorio je predsednik 

Komisije Skei mladi Gašper Hostnik iz Velenja. Naglasio je da je osnovna misija Komisije za mlade (Skei)  da 

promoviše jezgro i sprovode program rada.  

 

- Zatim su se predstavnici svih delegacija predstavili pojedinačno i izneli svoje utiske i očekivanja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

- Ideje za poboljšanje rada, kao i kratke planove za dalji rad i saradnju pratila je i 

g-đa Lidija Jerkič, Predsednica SKEI Slovenija, koja tradicionalno svake godine 

aktivno učestvuje u radu kampa. Ona je sve učesnike upoznala sa aktuelnim 

događanjima i tekućom problematikom. Diskutovalo se o tome koje su 

mogućnosti za bolji rad SKEI Mladi i privlačenje novih članova. Interaktivno 

diskutovali smo o idejama za povećanje aktivnosti među mladim ljudima. 

 

Svoja iskustva izneli su predstavnici IG METALL-a iz Nemačke. Zatim su o svojim projektima i kampanjama i 

načinu organizovanja, govorili Danijel Leš -Predsednik sekcije mladih SSSH, Radmila Jolić -Predsednica 

sekcije mladih Metalaca Vojvodine (SSMS) i Gašper Hostnik - Predsednik komisije za SKEI Mlade. Namera 

kampa je druženje mladih sa razmenom iskustava i informacija o sindikalnom radu, kako bi se učvrstila 

takozvana, mreža mladih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

- Nakon što smo prethodnih godina prošli edukaciju na temu ''Inovacije'' 

(Informisanje šta je tačno inovacija, kako se inovacije prate, njihova 

realizacija, kao i analiza gde se Slovenija nalazi na rang listi u Evropi sa 

brojem inovacija) korak napred u tom pogledu predlogom EU projekta 

''KISS'' koji je prvi put predstavljen upravo na ovom kampu prethodne 

godine, otvoren za nove predloge za poboljšanja prezentovao je Vojko 

Fon, ovog puta kroz radionice i radom u grupama osmislili smo zanimljive 

plakate. Takođe smo, diskutovali o metodama pristupa mladima, kao i o tome šta je to što privlači pažnju 

mladih, a šta ih odbija da budu zainteresovani za rad sindikata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Trećeg dana, u subotu 16.08.2014 

-Jutarnje druženje započeli smo razmenom pozitivne energije, slušajući sjajno predavanje g. Edvarda 

Kadiča, na temu: ''Govorica telesa in osebna karizma'' (''Harizma i govor tela'') 

 

I ovogodišnjim okupljanjem korisno smo iskoristili priliku da razmenimo iskustva, steknemo nova znanja. 

NE ŽELIMO DA BUDEMO BOLJI OD DRUGIH, ŽELIMO DA BUDEMO NAJBOLJI ŠTO MOŽEMO! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsednik sekcije mladih Metalaca Vojvodine 

Radmila Jolić ing.mang 

 


